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Un eoeniment de seamâ 

în istoria patriei noastre 

Din Raportul şi din Cuvîntarea de încheiere a lucrărilor, 
rostite de tovarăşul Nicolae Ceauşescu 

„Este necesar să acordăm mal multă atenţie ridicării nivelului 

ideologic al partidului, pregătirii politice a fiecărui membru de partid, 

înarmării comuniştilor atît cu principiile generale ale socialismului şti

inţific, cu concepţia revoluţionară despre lume şi viaţă a proletariatului, 

materialismul dialectic şi istoric, cît şi cu hotârîrile partidului nostru, 

ale Congresului al XI-lea, cu Programul Partidului Comunist Român, 

care constituie marxism-leninismul creator în România. 

în acelaşi timp, este necesar să intensificăm munca politică şi 

cultural-educativă de ridicare a conştiinţei socialiste a maselor, de for

mare a omului nou, constructor al noii orînduiri. In realizarea acestui 

obiectiv trebuie să folosim toate mijloacele de care dispune societatea 

noastră, începînd cu şcoala, — factorul primordial în formarea şi edu

caţia tineretului. Un rol important revine, de asemenea, presei, radiou

lui şi televiziunii, creaţiei literar-artistice, celorlalte mijloace de influen

ţare politico-educativă". 
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„Doresc să menţionez încă o dată necesitatea de a acorda o atenţie 

permanentă, deosebită, activităţii politico-educative de formare a omului 

nou, constructor conştient al socialismului şi comunismului. Este de 

înţeles că propaganda noastră, organele de partid şi de stal, uniunile 

de creaţie, presa, radio-televiziunea trebuie să-şi perfecţioneze activitatea 

pentru a-şi putea îndeplini în condiţii cît mai bune misiunea de mare 

răspundere ce le revine în crearea unui om cu înalte idealuri, cu înaltă 

conştiinţă, a omului pătruns de demnitate, luptător dîrz pentru dreptate, 

pentru pace, dornic de a-şi înfăptui năzuinţele de progres". 

„Să nu uităm nici un moment, dragi tovarăşi, că a fi membru al 

partidului, a fi comunist, înseamnă a fi revoluţionar nu numai în vorbe, 

ci şi în fapte, înseamnă a face totul pentru a contribui, fiecare, la locul. 

său de muncă, la traducerea în viaţă a Programului pàrtidului, la înfăp

tuirea năzuinţelor poporului nostru. Aceasta înseamnă a face totul pentru 

însuşirea celor mai înalte cunoştinţe din toate domeniile, pentru a fi 

stăpîn pe concepţia revoluţionară materialist-dialectică despre lume şi 

viaţă, a acţiona în toate împrejurările ca revoluţionar, împotriva a tot 

ceea ce este vechi, a ceea ce şi-a trăit traiul şi nu mai corespunde noilor 

realităţi şi schimbări din societatea noastră şi din lume, a promova 

cu curaj noul în toate domeniile de activitate. Numai aşa vom rămîne 

un partid revoluţionar — şi sînt convins că partidul nostru va fi per

manent un partid tînăr, revoluţionar, prin concepţia, prin activitatea sa 

în slujba poporului, a socialismului, a comunismului şi păcii /". 

„Un rol tot mai important în dezvoltarea societăţii îl are intelec

tualitatea muncitoare, care este participantă activă la tot ceea ce s-a 

realizat şi se înfăptuieşte în ţara noastră şi din rîndul căreia s-au ridicat 

mulţi oameni de seamă care au jucat un rol hotărîtor in dezvoltarea 

naţiunii noastre. Adresez intelectualităţii muncitoare chemarea de a nu 

precupeţi nimic pentru afirmarea în viaţă a revoluţiei tehnico-ştiinţifice 

în toate domeniile — în învăţămînt, cercetare, în producţie — de a vă 

însuşi, dragi tovarăşi, cele mai înalte cunoştinţe şi de a munci pentru 

ca ele să fie realizate în viaţă, participînd astfel activ, alături de munci

tori şi ţărani, la înfăptuirea minunatului Program elaborat de Congresul 

al XI-lea al partidului". 
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